Cwiczenie - Montaz wielo$ciezkowy

Z nagranych fragmentdéw tekstu nalezy zmatowac ponizszy dialog.

»~Tak wiec siedzieli teraz i rozmawiali, mrugajac od czasu do czasu na gospodarza,

aby napetniat staqgiewki.

Toscie, szlachetny rycerzu, zwiedzili kawat Swiata? - rzekt jeden z kupcéw.

Niewielu z tych, ktdrzy teraz ze wszystkich stron $ciggajg do Krakowa, widziato tyle - odpowiedziat
przybyty rycerz.

A niemato Ich Sciggnie - méwit dalej mieszczanin - Wielkie gody i wielka szczesliwos¢

dla Krolestwa!

Kumotrze Gamrot nie przerywajcie rycerzowi - rzekt drugi kupiec.

Nie przerywam ja, kmotrze, tylko tak mysle, ze i on rad bedzie wiedziat, co prawig.”

(Henryk Sienkiewicz - Krzyzacy)

1. Wypowiedzi poszczegdlnych osob réznic¢ sie powinny barwa i sitg gtosu oraz tempem mdédwienia.
Wykorzystaj m. in. efekty zmiany tonu i tempa.
2. Nalezy stworzy¢ odstepy pomiedzy wypowiedziami (wynikajgce z interpunkcji, oraz sensu i stylu dialogu).

3. Wynik zapisz w formacie MP3, w pliku o nazwie Krzyzacy.

Nagranie wykonano za pomocq systemu syntezy mowy RealSpeak. Wykorzystany zostat mechanizm demonstrujgcy dziatania programu dostepny poprzez
WWW: http://www.scansoft.com/speechworks/realspeak/demo/default.asp



